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Milý denníček, 
pred pár týždňami som sa vrátila do 

Buenos Aires a môj život sa zmenil na nepo-
znanie. Keď sme sa usadili v dome, v ktorom 
sme bývali až do smrti mojej mamičky, v krát-
kom čase sa okolo mňa začalo kopiť obrovské 
množstvo udalostí. Môj otec zamestnal novú, 
veľmi milú vychovávateľku. Učila aj spev na 
umeleckej škole Štúdio 21. Samozrejme, túto 
skutočnosť sme pred otcom zatajili, pretože 
by nesúhlasil, aby Angie mala aj iné zamest-
nanie. Keďže spievanie je moja najväčšia ra-
dosť, veľmi som túžila dostať sa na túto školu. 
Urobila som to tajne. Otec si neprial, aby som 
sa venovala spevu ako mamička. Spolu s Angie 
sme ho presvedčili, aby ma tam zapísal aspoň 
na hodiny klavíra a dejiny hudby. V skutočnosti 
sa mi po veľmi zložitých prijímacích skúškach 
z tanca a spevu podarilo stať sa v Štúdiu prá-
voplatnou študentkou.

Na tejto škole som mohla nielen tancovať 
a spievať a plniť si tak svoje veľké túžby, ale 
spoznala som kopec priateľov. To bolo pre mňa 
niečo celkom nové.
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Francesca, Maxi, Braco i Camila tvoria 
teraz moju partiu. Len škoda, že do Štúdia 
chodí aj Ludmila, svetlovlasá kráska, ktorá 
s pomocou svojej najlepšej priateľky Naty 
robí všetko, aby narušovala naše vzťahy.

Aj keď získanie priateľov, štúdium hud-
by a navrátenie spomienok na mamu nebolo 
jednoduché, stalo sa ešte čosi: spoznala som 
Tomasa... a zaľúbila sa doňho! Jasné, že nič 
nešlo ďalej hladko. Po Tomasovi totiž šalela 
aj Ludmila a – čo je horšie – aj Francesca! 
Keď som sa o tom dozvedela, rozhodla som 
sa držať od Tomasa čo najďalej, aby som 
priateľku Francescu neranila, a začala som sa 
kamarátiť s Leonom. Iba prednedávnom sa 
rozišiel s Ludmilou. Je úprimný, milý a sym-
patický. Okrem toho... páčim sa mu, ale na 
Tomasa neviem zabudnúť.

Čo mám, drahý denník, robiť?
Violetta
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Kapitola 1

Viesť dvojaký život nie je jednoduché. 

Otec vo mne ešte stále vidí svoje malé 

dievčatko, zamknuté v krištáľovej veži, avšak 

v skutočnosti som každé ráno vychádzala 

z domu a celý deň trávila v Štúdiu, vo svete 

plnom emócií, ale aj intríg. 
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Hrdinkou posledného a najväčšieho škan-

dálu bola Ludmila. Mojej priateľke Camile 

ponúkli zmluvu s hudobným štúdiom, čo 

z nej malo urobiť skutočnú popovú hviezdu. 

No keď si Ramallo, asistent môjho otca, pre-

čítal podmienky, odhalili sme, že to bol pod-

vod – Camilin hlas mal slúžiť iba ako plejbek 

pre inú speváčku a desať rokov by musela 

skrývať svoju totožnosť. Preto zmluvu nepod-

písala. Ale objavila sa Ludmila a bez toho, 

aby si zmluvu dôkladne prečítala, podpísala. 

„Ach, moje biedne mravčeky! Čo vy teraz 

budete bezo mňa robiť? Bez osoby, z ktorej si 

vo svojom úbohom živote môžete brať prí-

klad?“

Tie slová sa z nej sypali, keď sa zjavila vo 

vestibule školy a potriasala svojimi dlhými 

svetlými vlasmi. Po jej boku kráčali Naty 

a Napo, ktorý sa považuje za bratranca Lud-

mily, aj keď ona to nepripúšťa. Naty i Napo ju 

fotili zo všetkých strán.
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Stáli sme tam s Maxim, Bracom, Fran-

cescou i Camilou a všetci sme pri pohľade na 

Ludmilu púlili oči, lebo do školy vkráčala ako 

hollywoodska hviezda.

„Čo to trepeš?“ pohŕdavo riekla Ca-

mila.

„Ach, chuderka moja, zdá sa, že ne-

vieš prehrávať, darling,“ odvrkla Ludmila 

s príšerným anglickým prízvukom, ktorý pou-

žívala vždy, keď chcela byť zaujímavá. „Stra-

tila si príležitosť, teraz bude hviezda zo mňa! 

Zaiste umieraš od závisti.“

„Neprekážajte, mravce,“ pridala sa Naty 

a oslepila nás bleskom svojho aparátu. 

„Ale načo toľko fotiek?“ chcel vedieť Maxi.

„To je tréning, of course,“ Ludmila zapózo-

vala so širokým úsmevom. „Musím sa pripra-

viť na život v obkľúčení fotografov. Keď bu-

dem slávna, budú za mnou všade loziť...“

Vypleštila som prekvapene oči a pozrela sa 

na Camilu.
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„Ona si tú zmluvu neprečítala?“ spýtala 

som sa jej. „Azda nevie, že počas vystúpení ju 

vôbec nebude vidieť?“

Camila iba mykla plecami.

„Pokúšala som sa jej to vysvetliť, ale poznáš 

ju. V klamnej predstave o tom, že bude po-

povou hviezdou, bez rozmýšľania zmluvu 

podpísala. Neprečítala si ani jedno slovo na-

písané drobným písmom. Ale ani veľkým...“

Pomyslela som si, aké je to šialenstvo. Lud-

mila zapredala svoju dušu diablovi. Chvíľku 

som ju aj ľutovala, ale ozaj iba chvíľku. Stúpla 

si na lavičku a spustila:

„Mravčeky zo Štúdia, teraz vás opustím. 

Stanem sa veľkou hviezdou, kým vy, chrobá-

čiky, budete o tom iba snívať! Všetci sme ve-

deli, že táto chvíľa raz príde! Neplačte! Viem, 

že sa vám bude za mnou cnieť, ale uvidíte ma 

v televízii, vo filme alebo v časopisoch!“

Ostatní študenti sa na ňu najprv pozerali 

s takým istým úžasom ako my, ale o chvíľu ju 
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